Naziv obveznika: OPĆINA SALI
RKP broj: 35222

Sjedište obveznika: SALI
Matični broj: 02690560

Adresa sjedišta: Sali II 74/A

Pošta i mjesto: 23281 Sali
OIB: 72285291723

Razina: 22

Razdjel: -
Šifra djelatnosti: 8411 – opće djelatnosti javne uprave
Šifra županije: 13
Šifra općine: 379

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2021. GODINE
Općina Sali osnovana je 1993. godine Zakonom o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj i u svom djelokrugu obavlja djelatnosti sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Općina Sali ima ustrojen Jedinstveni upravni odjel, zaposleno je 6 službenika, 2 namještenika i načelnik općine koji dužnost obavlja profesionalno kao zaposlenik.

Odgovorna osoba Općine Sali je Zoran Morović, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela je Vladimir Radulić, a voditelj financijskih poslova i osoba koja obavlja poslove računovodstva, sastavlja financijske izvještaje i bilješke je Irena Petešić.
Računovodstvo proračuna Općine Sali vodi se sukladno Zakonu o proračunu, Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu te Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima 

– Obrazac PR-RAS
· AOP  002 Prihodi od poreza ukupno su ostvareni za 11,2% više u odnosu na prethodnu godinu.
      Više ostvareni prihodi evidentirani su kod svih skupina poreza i to:

      AOP 003 porez na dohodak ostvaren je za 11,2% više od prošle godine 

      AOP 018 porez na imovinu ostvaren je za 11,7% više od prošle godine

      AOP 024 Porezi na robu i usluge ostvareni su za 53,9% više od prošle godine

· AOP 045 Prihodi od pomoći ukupno su ostvareni za 59,8% više u odnosu na prošlu godinu, a povećanje je nastalo radi većeg ostvarenja prihoda od kapitalnih pomoći za financiranje nabave nefinancijske imovine i to:
AOP 056 kapitalne pomoći iz proračuna ostvarene su za 83,8% više od prošle godine

AOP 069 pomoći temeljem prijenosa EU sredstava ostvarene su za 118,6% više od prošle godine.

· AOP 077 Prihodi od imovine ukupno su ostvareni za 120,8% više od prošle godine, a najveće povećanje nastalo je u prihodima od koncesija i naknada za uporabu pomorskog dobra na AOP 087 za 147,6% više od prošle godine.

· AOP 101 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada povećani su za 52,2% u odnosu na prošlu godinu, a značajnije povećanje je nastalo na stavkama:

AOP  106 Ostale pristojbe i naknade ostvarene su za 45,8% više od prošle godine iz razloga većeg prihoda od boravišne pristojbe

AOP 115 Komunalni doprinosi i naknade ostvareni su za 121,7% više od prošle godine.
· AOP 158 Materijalni rashodi ukupno su ostvareni za 59,9% više u odnosu na prošlu godinu, a najveće povećanje rashoda nastalo je na stavci AOP 323 Rashodi za usluge za 96,6%, iz razloga jer je u odnosu na prošlu godinu povećan rashod za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata.

· AOP 183 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja ostvareni su za 185,6% više od prošle godine, a povećanje je nastalo za: 

AOP 184 Naknade za rad povjerenstava jer su u 2021. godini održani lokalni izbori za što se naknade za članove biračkih odbora i povjerenstva isplaćuju kroz proračun lokalne samouprave
AOP 188 Pristojbe i naknade povećane su za 53,1%, a najveće povećanje odnosi se na poticajnu naknadu za smanjenje količine otpada.

· AOP 210 Subvencije su smanjene za 67,7% jer se nije isplaćivala subvencija za trošak prijevoza otpada na kopno jer je isto u 2021. godini podmirio Fond za zaštitu okoliša direktno komunalnom društvu.

· AOP 258 Ostali rashodi povećani su za 69,2%, a povećanje je nastalo radi davanja kapitalne donacije neprofitnoj organizaciji.
· AOP 274 Kapitalne pomoći u prošloj godini iznosile su 3.298 kn što je neznatno u odnosu na 2021. godinu kad je dana kapitalna pomoć u iznosu od 301.000 kuna. Pomoć je dana firmi u 100% općinskom vlasništvu za sufinanciranje kapitalnog projekta.

· AOP 293 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine ostvareni su za 945,9% više u odnosu na prošlu godinu iz razloga jer se donijela odluka o prodaji zemljišta fizičkim osobama u svrhu formiranja građevinskih čestica pri legalizaciji postojećih objekata.
· AOP 344 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine povećani su za 61,3% , a najveće povećanje nastali je na AOP 397 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima za 1645,6% a radi se o rekonstrukciji postojeće građevine.

· AOP 413 Primici od financijske imovine povećani su za 292,6% jer se u 2021. godini ostvario revolving kredit kod poslovne banke za financiranje projekata za koje su odobrena sredstva iz EU fondova ali će se ista dobiti tek nakon završetka radova te će se sa istima zatvoriti kredit.
· AOP 634 Višak prihoda tekuće godine u iznosu od 1.047.244 kn korišten je za pokriće manjka prihoda prethodnih godina.
Bilješke uz Bilancu 

– Obrazac BIL
Na kraju izvještajne godine 2021. napravljena je korekcija rezultata u iznosu od 1.653.397,50 kuna. Sredstva su primljena kao pomoć za nabavu nefinancijske imovine te se za taj iznos umanjio višak prihoda poslovanja i manjak prihoda od nefinancijske imovine.
Općina Sali nema ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina (kreditna pisma, hipoteke i slično).

Općina Sali nema pokrenutih sudskih sporova.
· AOP 040 Nematerijalna proizvedena imovina smanjila se za 47,6% radi ispravka vrijednosti a nije nabavljana nova nematerijalna imovina.
· AOP 051 U 2019. godini započeta je izgradnja zgrade dječjeg vrtića. Radovi nisu završeni te se troškovi i dalje knjiže na konto građevinskih objekata u pripremi, stoga je došlo do  povećanja stavke.
· AOP 082  Potraživanje u iznosu od 301.540 kuna iz prošle godine podmireno je u 2021. godini .
· AOP 141 Potraživanja za prihode poslovanja u odnosu na prošlu godinu iskazana su u manjem iznosu jer se radi o potraživanjima za kojih je napravljen ispravak vrijednosti (AOP158)

Bilješke uz Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji

– Obrazac RAS-funkcijski
Rashodi u obrascu iskazani su prema njihovoj namjeni. Iznos na AOP 137 odgovara ukupnim rashodima umanjenim za prijenos proračunskim korisnicima (AOP 407-235 u obrascu PR-RAS)

Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza 

– Obrazac P-VRIO
AOP 018
U 2021. godini nabavljeni su spremnici za odvojeno prikupljanje otpada preko Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Isti su preneseni na Općinu Sali ugovorom o prijenosu vlasništva te se obujam imovine povećao. 
Bilješke uz Izvještaj o obvezama

- obrazac OBVEZE

Stanje nedospjelih obveza odnosi se najvećim dijelom na obvezu za dugoročni kredit koji će se otplaćivati kroz idućih 5 godina. 
Ostale obveze planiraju se podmiriti tijekom 2021. godine.
Sali, 15.02.2022. 
Osoba za kontaktiranje: Irena Petešić

Telefon za kontakt: 023/311-142

Odgovorna osoba:  Zoran Morović
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           (potpis voditelja računovodstva)
 




 (potpis odgovorne osobe)
